
ГОЛОВНА ПОДІЇ

У ХАРКОВІ ЗАТРИМАЛИ АВТОБЛОГЕРКУ, ЯКУ ПІДОЗРЮЮТЬ У ПРОДАЖІ АВТО ДЛЯ ЗСУ

У Харкові затримали автоблогерку, яку підозрюють у продажі

авто для ЗСУ

12:10, 15.05.26

У Харкові правоохоронці викрили масштабну схему ввезення автомобілів під виглядом

гуманітарної допомоги для військових. Фігуранткою справи стала відома місцева

автоблогерка, яка також є керівницею благодійного фонду. За даними слідства, вона

організувала продаж автівок, що завозилися в Україну нібито для потреб Збройні сили

України.

Як повідомили у правоохоронних органах, схема діяла із січня 2024 року до травня 2026-го. Жінка

систематично ввозила транспорт із країн Європи, оформлюючи його як гуманітарну допомогу.

Завдяки цьому автомобілі проходили митне оформлення без сплати обов’язкових платежів.
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Слідство вважає, що замість передачі транспорту військовим блогерка продавала машини

приватним покупцям. За версією правоохоронців, вона особисто контролювала весь процес – від

підбору автомобілів за кордоном і доставляння в Україну до пошуку клієнтів та продажу.
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Оголошення про реалізацію транспорту жінка публікувала у власному Telegram-каналі. Отримані

від продажу кошти, за даними слідства, вона привласнювала.

Правоохоронці вже задокументували незаконне ввезення та продаж щонайменше дев’яти

автомобілів. Йдеться про позашляховики та мікроавтобуси, ринкова вартість яких перевищує 1,6

млн грн.

Крім того, під час розслідування встановили, що на балансі благодійного фонду перебувають ще

379 автомобілів. Наразі правоохоронці перевіряють їх походження, спосіб ввезення в Україну та

фактичне призначення.
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12 травня жінку затримали в порядку статті 208 Кримінального процесуального кодексу України.

Під час обшуків на майданчику, де автомобілі зберігали та показували потенційним покупцям,

правоохоронці вилучили шість транспортних засобів. Вирішується питання про накладення на

них арешту.

За процесуального керівництва Харківської обласної прокуратури та Шевченківської окружної

прокуратури міста Харкова автоблогерці повідомили про підозру за ч. 1 ст. 201-4 Кримінального

кодексу України (контрабанда підакцизних товарів у значному розмірі). Санкція статті передбачає

кримінальну відповідальність за незаконне переміщення товарів через митний кордон України.

Як уникнути шахрайства?

Правоохоронці закликають громадян бути обережними під час перерахування грошей на

допомогу армії. Щоб уникнути обману:

1. Перевіряйте реквізити рахунків, на які перераховуєте кошти.

2. Довіряйте лише офіційним благодійним фондам або рахункам, зазначеним на офіційних

сайтах державних установ.

3. У разі підозрілих дій повідомляйте про це правоохоронні органи.
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Ситуація з привласненням коштів, зібраних на допомогу ЗСУ, є серйозним викликом для

суспільства. Громадяни мають бути уважними та обережними, щоб не стати жертвами шахраїв.

Нагадаємо, харківська “благодійниця” привласнила гроші, які волонтери передали для закупівлі

дронів для армії. За шахрайство в особливо великих розмірах жінці загрожує до 8 років

позбавлення волі та конфіскація майна.

Українські правоохоронці викрили групу зловмисників, які привласнювали кошти, зібрані на

потреби Збройних сил України. За даними слідства, троє осіб організували масштабну схему

обману, використовуючи фейкові акаунти в соцмережах. В результаті їхніх дій Сили оборони

України недоотримали понад 2,5 мільйона гривень.

У Києві викрили шахрайську схему привласнення коштів, зібраних волонтерами для потреб

Збройних сил України. За даними слідства, фігурант заволодів майже 1,5 млн грн, які

призначалися на закупівлю FPV-дронів та військової амуніції.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд

призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву

21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі

20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити

19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА

18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке

покарання призначив суд

17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”

17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу

17:22, 16.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Києві засудили диверсанта, який

намагався зірвати рух військового ешелону:

суд призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний

паспорт? У ДМС зробили важливу заяву

21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата

та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі

20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5

гривень: кому їх присвятили та де можна

купити

19:05, 16.05.26
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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